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Z A P I S N IK 

 

21. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova, održane 22. veljače 2023. godine u 

Vijećnici broj 1 Gradskog vijeća Grada Valpova, M. Gupca 32. 

 

 Sjednica je počela sa radom u 20:00 sati.   

 

Sjednici su nazočni sljedeći vijećnici: Dinko Župan, Ana Brajnović, Stela Horvat, 

Marijan Mandić, Josip Medved, Siniša Galovac, Saša Brezovac, Valentina Škorvaga, 

Tomislav Čamagajevac, Željko Varžić i Filip Ivanović.  

 

Ne nazočni vijećnici: Igor Uranjek,  Alenko Bajer, Dalibor Bošnjaković i Bruno  

                                   Čačić. 

 

Ostali nazočni: Matko Šutalo, gradonačelnik, Zvonko Barišić, pročelnik-tajnik Grada, 

Marko Vuksanić, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i društvene djelatnosti, Mirko 

Martinčević, djelatnik Upravnog odjela za komunalne i stambene djelatnosti, Damir Medved, 

viši stručni suradnik za lokalnu samoupravu, Stjepan Koški, zapovjednik VZ Grada Valpova, 

Ivan Perošević, ravnatelj Dječjeg vrtića Maza Valpovo, Davor Runje, direktor HRV, Vladimir 

Vazdar, novinar Valpovštine info.  

  

Zapisnik na sjednici vodi Tonka Bartulović-Franković, djelatnica Gradske uprave. 

 

 Sjednicu je otvorila potpredsjednica Gradskog vijeća Ana Brajnović, pozdravila sve 

nazočne, utvrđuje da je nazočno 10 vijećnika. Uz poziv za sjednicu dostavljen je i prijedlog 

dnevnog reda. Potpredsjednica poziva nazočne, ukoliko imaju prijedloga za izmjenu i dopunu 

predloženog dnevnog reda, da ih podnesu. Potpredsjednica predlaže da točka 1. dnevnog reda 

bude Izvješće Mandatne komisije, s obzirom da smo imali jednu promjenu, došlo je do 

stavljanja mandata u mirovanje vijećnice Petre Hibler Fuderer, te ćemo čuti tko nam ulazi kao 

novi vijećnik ovog Gradskog vijeća. Prijedlog je jednoglasno usvojen. Budući da drugih 

prijedloga nije bilo, potpredsjednica stavlja na glasovanje prijedlog dnevnog reda. Nakon 

provedenog glasovanja, vijećnici su usvojili jednoglasno (10 glasova ZA) ovaj 

 

d n e v n i   r e d 

 

 1. Izvješće Mandatne komisije. 

2. Usvajanje Zapisnika 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova. 

3. Aktualni sat. 

4. Izvješće o stanju sigurnosti na području Grada Valpova za 2022. godinu. 

5. Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Valpova  

    u 2022. godini.  
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  6. Prijedlog Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Valpova  

      za 2023. godinu.  

  7. Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada 

      Valpova za 2023. godinu.  

  8. Prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od posebnog interesa za  

      Grad Valpovo. 

  9. Prijedlog Odluke o proglašenju statusa komunalne infrastrukture kao javnog 

      dobra u općoj uporabi. 

10. Prijedlog Odluke o proglašenju statusa komunalne infrastrukture kao javnog dobra  

    u općoj uporabi (Zona malog gospodarstva II Valpovo. 

11. Prijedlog Pravilnika o izmjenama Pravilnika o uvjetima sudjelovanja roditelja u 

      cijeni programa ranog i predškolskog odgoja u Dječjem vrtiću Maza Valpovo. 

12. Prijedlog Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje  

      i održavanje poljoprivrednih rudina na području grada Valpova u 2022. godini. 

13. Izvješće o izvršenju Plana djelovanja Grada Valpova u području prirodnih  

      nepogoda za 2022. godinu. 

14. Izvješće o izvršenju Programa rada Gradskog vijeća Grada Valpova za 2022. 

      godinu. 

15. Pitanja i prijedlozi. 

 

Nakon toga prelazi se na rad prema usvojenom dnevnom redu. 

 

Vijećnik Marijan Mandić je došao na sjednicu, pa je sada nazočno na sjednici 11 

vijećnika. 

 

TOČKA 1. IZVJEŠĆE MANDATNE KOMISIJE 

 

Josip Medved - pročitao je predmetno Izvješće, koje je Mandatna komisija usvojila  

jednoglasno (3 glasa ZA) na svojoj 3. sjednici, održanoj 21. veljače 2023. godine. 

Sukladno članku 79. stavku 8. Zakona o lokalnim izborima članu predstavničkog tijela 

koji stavlja svoj mandat u mirovanje iz osobnih razloga mirovanje mandata počinje teći od 

dana dostave pisanog zahtjeva sukladno pravilima o dostavi propisanim Zakonom o općem 

upravnom postupku, dakle Petri Hibler Fuderer mirovanje mandata počinje teći 21. veljače 

2023. godine. 
Sukladno članku 81. stavku 4. Zakona o lokalnim izborima mijenja ju prvi sljedeći 

neizabrani kandidat s liste grupe birača – nositelja Matka Šutala, Saša Brezovac, kojemu 

mandat počinje teći dana 21. veljače 2023. godine. 

 

 Potpredsjednica je pročitala tekst svečane prisege, pozvala vijećnika Sašu Brezovca 

da položi prisegu, vijećnik je s riječju prisežem i potpisom položio prisegu.  

 

TOČKA 2. USVAJANJE ZAPISNIKA 20. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA  

        GRADA VALPOVA 

 

Potpredsjednica konstatira, nakon izjašnjavanja članova Gradskog vijeća da je 

zapisnik 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova  jednoglasno usvojen (11 glasova 

ZA). 
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TOČKA 3. AKTUALNI SAT 

 

PITANJA VIJEĆNIKA 

 

Željko Varžić 

- imam dva pitanja, prvo je vezano za projekt odvodnje, o tome smo razgovarali, imamo 

informacije da je taj natječaj produžen i u 2023. godini, da nema dovoljno projekata, da novca 

ima više nego projekata trenutno, pa pitam gradonačelnika kakvo je trenutno stanje, i da li 

ćemo uspjeti sada, mislim da natječaj traje do kraja kolovoza, pa za mjesto Nard i za bela sela, 

da se napravi taj projekt odvodnje, da ga nominiramo i ono što nam je i krajnji cilj da naša 

mjesta dobiju odvodnju. Drugo pitanje vezano je za manjak Grada Valpova koncem 2022. 

godine, vidim da pročelnika nema, pa bih molio pisanim putem odgovor? 

 
Tomislav Čamagajevac 

- imam dva pitanja za pročelnika Vuksanića, prvo je vezano za natječaj za dodjelu državnog 

zemljišta koji je trebao biti u 12. mjesecu, sada je tu nekakva nedoumica oko toga, da li je 

dobiveno od strane Grada nekakvo produženje za raspisivanje natječaja ili se ljudi trebaju 

obratiti Ministarstvu, kakva je tu situacija. Drugo pitanje je oko komasacije, natječaj je u 

tijeku za pomoć lokalne samouprave za provedbu komasacije, pa da nam kažete kakva je tu 

situacija, da li će se tu odrađivati samo određeni dio pod gradskom površinom ili neće? 

 

Filip Ivanović 

- imam dva pitanja, vezano za Ladimirevce, prvo pitanje u vezi uređenosti Ladimirevaca, ali i 

ostalih prigradskih naselja, odnosno tko je sada zadužen za te stvari, obzirom da smo ukinuli i 

VMO, i komunalne djelatnike, primjer je prilikom onog vjetra koji je pirio početkom ovog 

mjeseca jedno drvo se orušilo i to nije bilo riješeno pa me zanima tko je sada odgovoran za to, 

ali i za uređenost centra u Ladimirevcima. 

Drugo pitanje također za Ladimirevce, početkom 2021. godine posadili smo one sadnice u 

ulici Mlaka, i M. Gupca, još i u nekim drugim ulicama, to je bila dugogodišnja inicijativa 

VMO, to smo svi pozdravili, ali tijekom te godine, a i prošle godine osušilo se 20-30% tih 

sadnica, pa me zanima planira li se što poduzeti po tom pitanju, odnosno planiraju li se 

obnoviti ti drvoredi?   

 

ODGOVORI GRADONAČELNIKA 

Gradonačelnika Matko Šutalo je pozdravio sve nazočne, te odgovorio na postavljena  

pitanja. 

 

- odgovori na pitanja vijećnika Željka Varžića, što se tiče natječaja nacionalnog programa 

oporavka i otpornosti, da produžen je natječaj, danas sam se baš čuo s direktoricom Dvorca 

koja je zadužena za pripremu, sva dokumentacija vezano za odvodnju, za Nard, i za bela sela, 

ali i za pojedina mjesta, odnosno ulice u Valpovu, kao što sam rekao na prošloj sjednici 

Gradskog vijeća, da smo uspjeli prijaviti jedan dio dokumentacije i to dosta veliki što se tiče 

Valpova, tamo u onim dijelovima gdje nije bilo kanalizacije, što se tiče Narda i belih sela, za 

Nard čekamo potvrde na glavni projekt i to ide svojim tijekom, tako da za Nard nije upitno da 

li ćemo imati spremnu dokumentaciju, što se tiče belih sela aktivno se radi na pripremi 

dokumentacije, tako ukoliko bude trajao do kraja godine vjerujem da ćemo uspjeti i to 

prijaviti,  ono što je dobro jest, prvo je bilo u natječaju da ukoliko jedno komunalno poduzeće 

prijavi projekte na natječaj, da nema dopuna, međutim sada nam se otvorila ta mogućnost da 

možemo nadopuniti našu prijavu, obzirom da je natječaj otvoren, da je ostalo dovoljno 

sredstava, odnosno neiskorištenih, vjerujem da ćemo uspjeti odraditi ovaj posao koji tišti 

stanovnike naših prigradskih naselja. Pročelnik Vazdar će vam dostaviti pisanim putem 

dokumentaciju na idućoj sjednici Gradskog vijeća. 
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- što se tiče pitanja vijećnika Čamagajevca, molim pročelnika Vuksanića da odgovori na njih. 

- odgovori na pitanja vijećnika Filipa Ivanovića, vezano za uređenja naših prigradskih naselja, 

kao što znate od 01. 01. 2023. godine uređenje sela preuzela je naša komunalna tvrtka 

Urbanizam, obzirom da je tako zakonom regulirano, ne možemo više imati komunalne 

djelatnike kako smo to imali proteklih godina, vjerujem da će to sve ići svojim tijekom, 

direktor me je izvijestio, da su organizirali tim koji će obilaziti i uređivati sva sela, od Grada 

Valpova su preuzeli mehanizaciju koju si imali komunalni djelatnici po prigradskim 

naseljima. Ono što smo napravili u proteklih mjesec dana, da smo obavijestili naše udruge po 

selima, prvenstveno nogometne klubove u prigradskim naseljima, ukoliko nekom nedostaje 

mehanizacija, što se tiče traktorskih kosilica, da nam se obrate, tako da ćemo njima prepustiti 

one kosilice koje su koristili komunalni djelatnici, vi ste uputili isto za Zelčin, tako da 

vjerujem da ćemo to odraditi na vrijeme, da možete krenuti sa košnjom, a što se tiče ostale 

mehanizacije Urbanizam je preuzeo, imat će tim i vjerujem da će to funkcionirati onako kako 

treba. 

- što se tiče uređenja samih Ladimirevaca, to je odgovor i na to pitanje, znamo da je nevrijeme 

pogodilo gotovo cijelu našu županiju, Urbanizam je  odmah izašao van zajedno s 

vatrogascima, odrađivali su poslove, ukoliko je ostalo možda to neriješeno, vjerujte dosta je 

drveća porušeno u Valpovu i ostalim prigradskim naseljima, tako da će oni to odraditi 

svakako. Što se tiče sadnica, uvijek imamo dogovor sa tvrtkom koja nama uređuje zelene 

površine, održava i sadi sadnice kada dođe do sušenja, oni će to zamijeniti, tako da ćemo 

svakako to u Ladimirevcima odraditi kao što smo odradili u Valpovu i u drugim mjestima. 

 

Marko Vuksanić 

- odgovori na pitanja vijećnika Tomislava Čamagajevca, vezano za natječaj za zakup 

državnog zemljišta, sukladno izmjenama zakona rok za raspisivanja natječaja je bio kraj 11 

mjeseca, mi smo u tom periodu na temelju upute Ministarstva poslali zahtjev za produženje 

roka, rok nam je bio produžen na mjesec dana, a od dana zaprimanja dopisa, to je bilo 16. ili 

17. siječanj, u tom periodu smo izradili prijedlog odluke za raspisivanje novog natječaja te 

sukladno Zakonu o poljoprivrednom zemljištu zatražili smo suglasnost Ministarstva na 

prijedlog odluke, nakon što dobijemo suglasnost, idemo u raspisivanje natječaja, neki dan 

smo se čuli sa Ministarstvom, gdje nam je službenik rekao da je sve u redu, međutim da 

nismo još na redu za detaljni pregled dokumentacije, da ćemo vjerojatno narednih mjesec 

dana dobiti njihovo očitovanje, nakon toga odluku o raspisivanju natječaja i sam natječaj 

raspisuje i donosi Gradsko vijeće, tako da ja vjerujem u roku nekih mjesec dana da bi mogli 

krenuti tim putem. Predmetnom odlukom je predviđeno za zakup 50-tak ha, zakonom je 

predviđeno, a ujedno je i stav Ministarstva da sve čestice moraju biti usklađene, da stanje i u 

Katastru i u Zemljišnim knjigama mora biti usklađeno, za nekih 6 ili 7 čestica nam stanje nije 

usklađeno, mi smo zatražili konkretno ponudu od strane Ovlaštenog geodetskog ureda za 

izradu elaborata gdje je ponuda bila preko 3 do 4 tisuće Eura, i vi kada vidite da početna 

cijena zakupa 1 ha na našem području je 456 kn, točno za Ladimirevce, mi u tom periodu od 

tih 15-tak godina za koliko će se raspisivati natječaj, mi nećemo moći ostvariti toliko prihoda, 

samo da se pokrije cijena usklađivanja tog zemljišta, tako da je situacija malo nezahvalna, 

gdje ćemo mi morati uložiti jako puno sredstava, prvenstveno još ako uzmemo u obzir da 

cijela cijena zakupa koju mi ostvarimo na temelju tog poljoprivrednog zemljišta, on nije cijeli 

prihod jedinice lokalne samouprave, nego samo 65%. Što se tiče komasacija, da  natječaj je 

raspisan do kraja 2023. godine, s obzirom na prioritete koje trenutno imamo, nismo se bavili 

tim natječajem, imamo sada hitno da se donese pravomoćna građevinska dozvola za jedan 

projekt do kraja ove godine, tako da nam je sada to prioritet, ali nakon što budemo riješili 

prijave sada na ovaj slijedeći natječaj, svakako će jedna od stvari biti komasacija gdje ćemo 

vidjeti sa našim poljoprivrednicima, da li je to nama potrebno na našem području, budući da 

ja imam informaciju, da je kod nas komasacija provedena, a s druge strane da vidimo koliko 

to košta, i tko to treba u konačnici sve platiti, ali ćemo svakako razmotriti natječaj i donijeti 

odluku. 
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Potpredsjednica Gradskog vijeća zaključuje raspravu, budući da nije više bilo pitanja. 

 

TOČKA 4. IZVJEŠĆE O STANJU SIGURNOSTI NA PODRUČJU GRADA 

          VALPOVA ZA 2022. GODINU 

 

Vlado Krznarić - ukratko je obrazložio predmetni materijal.  

 

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi su sudjelovali: Filip Ivanović, Dinko Župan, 

Vlado Krznarić i Ana Brajnović. 

 

Filip Ivanović 

- zahvalio bi se načelniku, ali i svim djelatnicima PP Belišće što vode brigu o sigurnosti svih 

građana Grada Valpova, ali i prigradskih naselja, samo bi kao Ladimirevčanin pozdravio 

postavljanje naletnog semafora, to je jedan projekt kojeg smo zajedno počeli PP Belišće, 

VMO, i Grad Valpovo još tamo početkom 2020. godine, pozdravljam napokon tu realizaciju, 

malo je bilo duže vremena 2 godine, vjerujem da će se na taj način povećala sigurnost, 

pogotovo jer se radi o prijelazu u blizini i dječjeg vrtića, i škole, ali i crkve, poželio bih puno 

sreće i da budemo što sigurniji. 

 

Dinko Župan 

- pitanje za načelnika, svjedoci smo unazad dvije godine povećanja broja divljih deponija. 

Komunalni redari koji bi trebali voditi brigu o tome nisu dostatni da bi spriječili divljanje 

broja tih deponija, pozvali smo i medije da utječu na ljude, jedna od naših poruka je bila, da 

se zovu komunalni redari, da se zove policija, da svjedoci snime takve nedozvoljene prakse 

mobitelom i to dostave komunalnim redarima i policiji. Vidjeli smo da je na 

Starovalpovačkom putu prije mjesec dana bilo grozno, tu je niknula cijela jedna mini deponija 

u kanalima. Kombel je to počistio prije tjedan dana, ali mi trebamo poslati poruku, da su 

takve prakse bacanja smeća ne dopustive. Moje pitanje za načelnika je, u kojoj mjeri se 

policija može uključiti u sprječavanju i sankcioniranju takvih ne ekoloških praksi. 

 
Vlado Krznarić 

- prvo da se zahvalim vijećniku Ivanoviću, 2,5 godine je trebalo za naletni semafor, bilo je tu 

svega i svačega, lobiranja, svađi da bi se dobilo od Hrvatskih cesta i Županije to, bilo je zbilja 

burno na toj sjednici, ja sam tražio moram reći naletni semafor u Šagu, Harkanovcima, 

Ladimirevcima, još da rješimo Ivanovce i Zelčin, oni su postavili u Ivanovcima onu 

bljeskalicu, onaj pješački, mislim da je i u Zelčinu ako se ne varam, mi nismo bili zadovoljni s 

time, tražili smo naletni semafor, nama bi više odgovaralo kao policiji da bude naletni 

semafor u Šagu, jer on nekako bolje funkcionira, kazna je kao kazna, on će dobiti kaznu, ali 

će i dalje proći sa 70, 80, ovako će njega koliko toliko zaustaviti crveno svjetlo, tu i tamo 

uvijek će netko proći, to je prometna kultura, mi to ne možemo spriječiti, možemo 

sankcionirati, ali sada vidimo kada idemo kroz Ladimirevce, imamo crveno svjetlo, ljudi se 

zaustavljaju, smanje brzinu, to bi bilo dobro i u Šagu i Harkanovcima, ali jednostavno nije 

prošlo, ali će možda kasnije proći, nadamo se.  

- odgovor na pitanje vijećnika Dinka Župana, vezano za komunalno redarstvo i za onaj dio, 

policija izlazi na svaki događaj, na svaku dojavu koju mi dobijemo, mi smo dužni izaći, mi 

evidentiramo počinitelja, eventualno građanina koji baca na divlju deponiju, mi imamo 

podatak i broja registracije, i vozilo s kojim je dovezao i sve, mi ne sankcioniramo, mi taj 

podatak dostavljamo Gradu bilo da je to Valpovo ili Belišće, kao što i Grad Valpovo i Grad 

Belišće ili Općina Petrijevci kada nešto zatraži od nas, mi vama službeno dostavljamo 

podatak,  i vi dalje idete u procesuiranje, to je vama uređeno u komunalno redarstvo, imate 

tamo točno koje su kazne i to, mi dostavimo podatak i vi idete sa sankcijom, mi smo praktički  
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svjedoci, da smo zatekli toga i toga građanina, službena ga osoba zatekla, i mi onda 

dostavljamo podatke Gradu, vi onda pišete kaznu i sve, bez obzira policija će izaći na svaku 

dojavu, bilo kakva dojava, mi dolazimo, to je naša dužnost, mi ćemo izaći, dostaviti vam 

podatke, vi dalje idete u sankcioniranje i to je to.  

 

Ana Brajnović 

- svakako je  svima nama drago čuti ovako pozitivne brojke, posebice meni osobno što se tiče 

nasilja, Zakona o zaštiti nasilja u obitelji, da je drastično smanjenje, također nema puno kazni 

vezano za obiteljsko nasilje povrede djetetovih prava i ostalo, tako da je to isto znakovito, a 

svakako možda ove brojke koje nisu tako pozitivne putokaz za ubuduće, da nam sljedeće 

godine kada budete došli, da i  te brojke budu pozitivnije nego sada. 

 

Potpredsjednica zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su 

vijećnici usvojili jednoglasno (11 glasova ZA) ovu točku dnevnog reda. 

 

TOČKA 5. PRIJEDLOG ANALIZE STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA 

          PODRUČJU GRADA VALPOVA U 2022. GODINI 

 

Stjepan Koški - ukratko je obrazložio predmetni materijal.  

 

Josip Medved - Odbor za financije i proračun je na svojoj 16. sjednici, održanoj 22. 

veljače 2023. godine razmatrao predmetni prijedlog, te ga usvojilo jednoglasno (3 glasa ZA). 

 

Potpredsjednica otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, potpredsjednica 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (11 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 6. PRIJEDLOG PLANA RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA 

          PODRUČJU GRADA VALPOVA ZA 2023. GODINU 

 

Stjepan Koški - ukratko je obrazložio predmetni materijal.  

 

Josip Medved - Odbor za financije i proračun je na svojoj 16. sjednici, održanoj 22. 

veljače 2023. godine razmatrao predmetni prijedlog, te ga usvojilo jednoglasno (3 glasa ZA). 

 

Potpredsjednica otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, potpredsjednica 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (11 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 7. PRIJEDLOG PROVEDBENOG PLANA UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD 

          POŽARA ZA PODRUČJE GRADA VALPOVA ZA 2023. GODINU 

 

Stjepan Koški - ukratko je obrazložio predmetni materijal.  

 

Josip Medved - Odbor za financije i proračun je na svojoj 16. sjednici, održanoj 22. 

veljače 2023. godine razmatrao predmetni prijedlog, te ga usvojilo jednoglasno (3 glasa ZA). 

 

Potpredsjednica otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, potpredsjednica 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (11 glasova ZA) ovaj prijedlog. 
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TOČKA 8. PRIJEDLOG ODLUKE O ODREĐIVANJU PRAVNIH OSOBA OD 

          POSEBNOG INTERESA ZA GRAD VALPOVO 

 

Zvonko Barišić – ukratko je obrazložio predmetni materijal.  

 

Potpredsjednica otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, potpredsjednica 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (11 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 9. PRIJEDLOG ODLUKE O PROGLAŠENJU STATUSA KOMUNALNE 

          INFRASTRUKTURE KAO JAVNOG DOBRA U OPĆOJ UPORABI 

 

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal.  

 

Potpredsjednica otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, potpredsjednica 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (11 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 10. PRIJEDLOG ODLUKE O PROGLAŠENJU STATUSA KOMUNALNE 

            INFRASTRUKTURE KAO JAVNOG DOBRA U OPĆOJ UPORABI  

          (ZONA MALOG GOSPODARSTVA II VALPOVO 

 

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal.  

 

Potpredsjednica otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, potpredsjednica 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (11 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 11. PRIJEDLOG PRAVILNIKA O IZMJENAMA PRAVILNIKA O 

            UVJETIMA SUDJELOVANJA RODITELJA U CIJENI PROGRAMA  

          RANOG I PREDŠKOLSKOG ODGOJA U DJEČJEM VRTIĆU MAZA  

          VALPOVO 

 

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal.  

 

Josip Medved – Odbor za financije i proračun je na svojoj 16. sjednici, održanoj 22. 

veljače 2023. godine razmatrao predmetni prijedlog, te ga usvojilo jednoglasno (3 glasa ZA). 

 

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi su sudjelovali: Tomislav Čamagajevac, Željko 

Varžić, Ana Brajnović, Marijan Mandić, Ivan Perošević, Dinko Župan i Matko Šutalo. 

 

Tomislav Čamagajevac 

- ja bih se samo kratko očitovao ispred Kluba vijećnika HDZ, mišljenja smo da se moralo i 

moglo naći bolje rješenje od ovako drastičnog povećanja vrtića, vidljivo je iz materijala koje 

ste dostavili da ekonomska cijena raste svake godine, obrazloženo je to,  međutim smatramo 

da su se mogla preusmjeriti određena sredstva iz nekih drugih smjernica iz Proračuna kojim bi 

se kompenziralo onda povećanje te ekonomske veličine, mi kao vijećnici iz Kluba vijećnika 

HDZ nećemo podržati i glasati za ovakav prijedlog. 

 

Željko Varžić 

- pa prebitna je tema da prođe bez rasprave, ja bih molio i druge vijećnike da se uključe u 

raspravu vezano za ovu točku, kako smo rekli problem ovog povećanja je što to povećanje 
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cijene nije za 10, 20, 30%, nego je za 120 ili 118% ako ćemo ići u točan postotak što je sada 

veliki namet za sve one obitelji koji imaju djecu u vrtiću. Govorili smo i donosili smo u ovom 

Gradskom vijeću demografske mjere, možemo reći da ako donesemo ovu mjeru, da idemo 

totalno kontra, da je to neka antidemografska mjera i da nećemo ohrabriti sve one koji 

planiraju imati djecu i naravno da će ih morati upisivati u vrtić, kako sam rekao ovo je jedan 

ozbiljan namet za sve one roditelje koji imaju djecu u dječjem vrtiću. 2018. godine smo 

smanjili cijenu vrtića sa 550 na 350 kn, razlog je bio što se od te godine povećao prihod od 

poreza za dohodak, svi znamo sa 10 na 25 mil. kn, gotovo 15 mil. kn, i iz toga novca smo i 

planirali da se ovakvi programi zatvore, što ovakvi i svi oni drugi što Grad i provodi kroz 

razno razne subvencije, što neke druge programe. Što se tiče samog vrtića, naravno da tu 

postoje opravdani i neopravdani troškovi, mislim da ravnatelj to najbolje zna, i ovo što smo 

čuli do sada i svjesni smo da cijene što energenata što hrane idu gore svakodnevno i 

najavljuju se vrlo brzo povećanje tih cijena 01. 03., međutim, naravno da tu sada ima i nekih 

novih troškova zapošljavanja, prije tjedan ili dva vidjeli smo da je bio objavljen natječaj za 

tajnika, do sada ga u vrtiću nismo imali, da je to radila jedna osoba do sada u povijesti koliko 

znamo i koliko poznajem samu strukturu organizacije u dječjem vrtiću, nisam siguran ali 

mislim da imamo nešto više i čistačica koje su zaposlene u odnosu na broj od prije godina, ali 

možete vi to iskomentirati. Novca u Proračunu ima, znamo koliko ga ima, naših prihoda 

gotovo 35 mil. kn, gradonačelnik odlučuje na koje pozicije će taj novac biti raspoređen, 

smatramo kako smo i više puta naglašavali da postoje određene pozicije koje možemo 

smanjiti, koje bi trebali smanjiti od samog medijskog oglašavanja, reprezentacije, TZ, to 

stalno naglašavamo da se onda taj novac s tih pozicija treba preusmjeriti na ovu poziciju 

subvencioniranja, ekonomska cijena je velika, ali ako pogledamo kolika je ekonomska cijena 

komunalne naknade koju prikupljamo, opet ćemo doći do toga da ta ekonomska cijena je 

puno manja od onog iznosa koje mi utrošimo godišnje u komunalnu naknadu, naravno ako 

pogledamo cijene u nekim drugim gradovima, vjerojatno ste to istražili, znamo da neki 

gradovi u okolici imaju besplatan vrtić, cijene su neke manje, neke veće, ne znam da li imamo 

veće cijene u okolici, ali ja još jednom pozivam na raspravu i da se ovaj prijedlog ne usvoji. 

 

Ana Brajnović 

- vijećnik Varžić je rekao antidemografska mjera, ne volim kada takve izraze koristite, a koji 

su suprotni podacima koji su činjenični kao recimo, kada se podigne ova cijena, ako se ona 

usvoji na današnjoj sjednici, i uz to povećanje cijena, Grad Valpovo će za prvo dijete 

sufinancirati 70%, za drugo dijete 77%, a za treće dijete 85%, dakle to je demografska mjera 

to je prvo, tajnik ne treba u kolektivu od 26 zaposlenih, i 202 djece, to ne treba, ne treba 

pravnik?, dakle tu nema zaštita djece, tu nema zaštite prava radnika, u kojem to kolektivu 

nema pravnika, tajnika, to smo mi prije 3 godine govorili da treba pravnik u tom kolektivu, 

povećan broj čistačica, imate  2 objekta, 202 djece koje idu u te objekte svakodnevno, mi u 

Centru za socijalnu skrb nemamo čistačicu, nego imamo Outsourcing koji dolazi 2 sata, očisti 

samo podove, to su naša djeca, to su naša dva objekta, mi smo Gradsko vijeće, mi donosimo 

odgovorno odluke, ta djeca moraju boraviti u čistom, ta posteljina se mora prati, igračke se 

moraju dezinficirati, nije prekomjeran broj čistačica, i nije nepotreban tajnik, i mjera je 

demografska mjera,  a ne antidemografska kako ste vi rekli. 

 

Marijan Mandić 

- želio bih par riječi naglasiti, na početku bih rekao da sam protiv svih poskupljenja, protiv 

svih poskupljenja i namirnica, i roba, i usluga, i energenata, i protiv bilo kakvog udara na 

kvalitetu našeg građanina, no to se već dogodilo, događa se i događat će se, kako da se 

nosimo u ovim izazovnim vremenima koji su daleko od zlatnih godina?, znate i sami da je 

ovo globalni fenomen koji se odražava na sve pa tako i na nas, zadovoljenje svih standarda 

ranog i predškolskog odgoja, kvaliteta usluge je nužnost i tu nema ničeg spornog, ekonomska 

cijena o kojoj govorimo za jedno dijete trebala bi predstavljati punu cijenu koštanja usluge 
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vrtića na način da je poslovanje vrtića samoodrživo upravo iz cijene koštanja, no to u 

stvarnosti nije tako zbog rasta troškova, što uzrokuje neodrživost tih istih cijena. Kao i do 

sada mi  nastojimo staviti sve u okvire realnoga držeći ih na donjoj granici rentabilnosti, a da 

pri tome ne umanjujemo razinu kvalitete naše usluge, to treba naglasiti. Ekonomska cijena po 

djetetu rasla je kroz ove dvije godine kako je pročelnik Vuksanić to već i rekao, pa cijena 

obroka po djetetu od 18,00 kn popela se na 26,00 kn, a ove godine bit će 36,00 kn za sada, mi 

ne možemo napadati Crveni križ zbog poskupljenja kojeg on nama uručuje, oni jesu 

humanitarna organizacija, ali i oni moraju poslovati onako kako bi to bilo transparentno i 

povoljno po njih. Pitanje oko financiranja dječjeg vrtića nije rezervirano samo za Valpovo, to 

je goruća tema u cijeloj državi, gradovi i općine su u sve većem problemu, a tako i roditelji i 

djeca, jer teret sufinanciranja dječjih vrtića pada upravo na leđa jedinica lokalne samouprave i 

roditelja, a ti troškovi se gomilaju, sve su veći, u principu svi imaju identičan problem i svi 

kažu da ne mogu funkcionirati ako se nešto ne napravi, dakako da je to apel i prema Vladi, i 

Ministarstvu, da se u skoro vrijeme pronađe odgovor na pitanje može li se gradovima i 

općinama pomoći u sufinanciranju vrtića i time rasteretiti Proračun, ili iznaći neki drugi 

učinkoviti model koji će ići na ruku svima. Ništa ne traje na sve vjekove, neće ni ova kriza, 

kada se ispune uvjeti da se cijena vrtića ponovno može korigirati, ja ne vidim razloga da tako 

i ne bude. 

 

Ivan Perošević 

- ja bih se osvrnuo samo na ove konstatacije vezano za broj spremačica, imamo dva objekta, 3 

spremačice u Valpovu i 1 spremačicu u Ladimirevcima, pokriveno je taman da je pokrivena 

cijela smjena u Valpovu, još nam čak nedostaje spremačica u Ladimirevcima, ne da imamo 

više, nego imamo manjka. Vezano za tajnika, hvala vam na objašnjenju od vijećnice 

Brajnović, jer jednostavno na toliki broj radnika i toliki opseg posla mislim da je to 

jednostavno bilo neminovno, koliko imam saznanja da je to bilo već prolongirano, previše je 

u opsegu posla, do sada je bila praksa da je to nazvali bi ga administrativno-računovodstveni 

djelatnik, ali to je zapravo neminovno da bi jedna takva ustanova funkcionirala, da bi 

jednostavno mogla biti solventna, da bi se mogli rasporediti poslovi, da bi ta ustanova mogla 

funkcionirati. Za samu cijenu vrtića mislim da to jednostavno nema rasprave, sama činjenica, 

samo po prijašnjoj cijeni 350,00 kn dan boravka desetsatnog programa tj. cjelodnevnog 

boravka u vrtiću je bilo 15,00 kn po danu, po ovoj novoj predloženoj cijeni 35,00 kn po danu, 

po ovoj novoj cijeni koju smo dobili najavljenoj od Crvenog križa za dostavu i pripremu 

hrane je 36,00 po danu, mislim da vam to sve govori.    

 

Dinko Župan 

-  nadovezao bi se na riječi vijećnika Mandića, isto smatram, naravno svako poskupljenje nije 

dobro, svi bi htjeli da imamo besplatne vrtiće u cijeloj Hrvatskoj, ali s druge strane tu je sada 

odgovornost same države, odnosno Ministarstva, Grad Valpovo je jedan od rijetkih gradova 

koji usklađuje plaće odgojiteljica, i to je dobro, te žene su zaista zaslužile povećanje plaće, 

ova plaća koja je bila do sada je bila premala za odgovornost koju one obavljaju, i to 

usklađivanje je dobro,  navest ću vam jedan primjer, prošle godine sam postavljao izložbu u 

Općini Klakar, oni su dobili vrtić  preko projekta, ali načelnik Općine Klakar sada ima velikih 

problema oko financiranja troškova vezanih za vrtić, jer veliki dio proračuna odlazi na vrtić. 

U ovom slučaju bi  projekt Slavonija i takvi veliki projekti  trebali ići u pravcu sufinanciranja 

i pomoći lokalnoj samoupravi oko financiranja vrtića.   

 

Matko Šutalo 

- ja ću se isto malo nadovezati na govore vijećnika, nakon lokalnih izbora 2017. godine VNL 

kao jedan od strateških ciljeva, naravno pored razvoja gospodarstva i poljoprivrede kao njene 

najvažnije grane na ovim prostorima, predvidjela je i donošenje planskih demografskih 
pronatalitetnih mjera. Ovdje je pročelnik Vuksanić koji je najzaslužniji ovdje u Gradskoj  
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upravi koji je pripremio materijale za pronatalitetne i demografske mjere, da ih je Gradsko 

vijeće usvojilo u onom mandatu kada je HDZ imao većinu, na naš prijedlog. Ono što svakako 

moram istaknuti, da su se naravno do 2018. godine nekoliko tih pronatalitetnih i 

demografskih mjera provodile uspješno i ranije, ali od dolaska VNL doista smo se pozabavili 

tim problemom na zadovoljstvo naših sugrađana, imamo jako pozitivnu povratnu informaciju. 

Što se tiče samih brojki, 2016. godine Grad Valpovo je izdvajao svega 2 mil. kn za 

pronatalitetne mjere, dok sada izdvaja gotovo 6 mil. kn za provođenje pronatalitetnih mjera. 

Što se tiče demografskih mjera, 2016. godine izdvajao je svega 300.000 kn, dok smo prošle 

godine isplatili 1.250.000 kn za provođenje demografskih mjera, do 2017. godine imali smo 

demografskih mjera samo stipendiranje studenata i sufinanciranje prijevoza učenika i 

studenata, a nakon toga uveli smo stipendije za učenike srednjih škola, sufinanciranje 

troškova prehrane učenika osnovnih škola, novčana pomoć učenicima osnovnih škola za 

nabavku školskog pribora, besplatne bilježnice za osnovnoškolce, sufinanciranje rada 

logopeda u SOS Dječjem selu Ladimirevci, te sufinanciranje troškova priključenja na 

vodovodnu i kanalizacijsku mrežu, dakle sve ove pronatalitetne mjere i demografske mjere 

iziskuju naravno izdvajanje puno sredstava iz Gradskog proračuna. I dalje ćemo raditi na 

provođenju ovakvih pronatalitetnih i demografskih mjera ukoliko će one pomoći našim 

sugrađanima. Kada govorimo o vrtiću, naravno ovo je goruća tema kao što je rekao 

predsjednik Upravnog vijeća, koja ne tišti samo Grad Valpovo, već i sve jedinice lokalne 

samouprave u okruženju, ali i u cijeloj RH. 2017. godine ukupni rashodi za gradski vrtić 

Valpovo iznosili su 2,4 mil. kn, dok je projekcija za ovu godinu 6,270.000 kn, to je povećanje 

za 4 mil. kn, odnosno gotovo za 400%. Kada govorimo o sufinanciranju ekonomske cijene 

vrtića, koja je sada, ispravit ću ranije govornike, današnju informaciju imamo da je ona preko 

2.600 kn, obzirom na ovo najavljeno povećanje cijene prehrane od strane Crvenog križa 

Valpovo, ali vidjet će u biti u nabavi, možda kada cijena bude još veća, ne vjerujem da će biti 

manja od one najavljene, udio sufinanciranja Grada iznosio je uvijek oko 70% i ranijih 

godina. 2020. godine taj udio se povećao na 85%, i sada ukoliko Gradsko vijeće donese 

odluku da se ovaj Pravilnik izmjeni, opet će Grad Valpovo sufinancirati ukupne rashode za 

vrtić u iznosu od preko 77%, dok će postotak sufinanciranja, odnosno financiranja roditelja 

biti za prvo dijete svega 24%. Ono što je rekao ravnatelj u svom izlaganju, sa samim 

povećanjem cijene prehrane gledali smo na koji način da formiramo cijenu, ono što plaćaju 

roditelji kao cijenu vrtića, za prvo, drugo, treće, četvrto dijete, jer se i tu kao što je rekla 

predsjedavajuća udio Grada povećava ovisno o situaciji roditelja, situaciji djece, profila djece, 

kakva dolaze u vrtić, novčani iznos koji roditelji plate vrtić, ne pokrivaju troškove prehrane, 

roditelj dovede dijete u vrtić, i ne može sa svojom cijenom koju plati, ne pokriva prehranu za 

dijete koje će sada koštati preko 36,00 kn + pdv, sve ove ostale troškove snosi Grad, a to su 

potrepštine za rad s djecom, režijski troškovi, plaće djelatnika vrtića, održavanje vrtića i sve 

ono ostalo što vrtić čini takvim kakvim je, da bude spreman i siguran za našu djecu. Ono što 

svakako moram napomenuti, netko kaže VNL, gradonačelnik ne brine se za predškolski 

odgoj, iz ovih svih brojki koje smo sada naveli to ne stoji. 2017. godine  u Dječjem vrtiću 

Valpovo imali smo 6 skupina, i 126 upisane djece, sada imamo 9 skupina i preko 200 djece,  

povećali smo kapacitet gradskog vrtića, iako je 2017. godine potreba za vrtićem bila kud i 

kamo veća, jer je bilo više djece na području Grada Valpova koja su trebala biti upisana u 

vrtić. Napravili smo novi vrtić u Ladimirevcima, koji je sufinanciran u 100% iznosu, preko 7 

mil. kn, gdje smo dobili 2 nove skupine, dva puta smo obnavljali u dva navrata preko dva 

natječaja gradski vrtić u Valpovu kako bi uvjete djece u vrtićima poboljšali, to što ste 

spomenuli neću komentirati zapošljavanje čistačica, povećate za 3 skupine za 80 djece, 

naravno da morate zaposliti još jednu čistačicu koja će to i održavati, za 40% imamo porast 

djece, pokrili smo veći dio, i naravno da idemo prema tome da proširimo kapacitete našeg 

vrtića. Pri kraju smo pri izdavanju građevinske dozvole za novi vrtić u Valpovu, koji bi bio 

obuhvaćen sa još dodatnih 5 skupina, natječaj je jedan prošao, odluka još nije konačna, 

pokrenuli smo Upravni spor, obzirom da smo odbijeni zbog meni ne objektivnih razloga, ali 

 



-  11  - 

 
nismo naravno odustali, pripremamo se za novi natječaj koji je najavljen ove godine i što je 

po meni možda još bolje, obzirom da su najavili da će ove godine biti 85% financiranje 

izgradnje vrtića, vjerujem da ćemo to uspjeti odraditi u što bržem i što bližem razdoblju, ali 

što svakako ovo Gradsko vijeće će morati znati, da će to naravno iziskivati opet i dodatne 

troškove izdavanja za Grad, s ovih gotovo 6,5 mil. kn, sada je to 1/5 Gradskog proračuna, ako 

ne i više, ali naravno da ćemo gledati da što manje opterećujemo kućni budžet naših 

sugrađana, da Grad pokriva sve one troškove koliko može sukladno financijskim 

mogućnostima. I moje dijete je prije 20 godina išlo u valpovački vrtić, cijena je bila preko 600 

kn, kada je minimalna plaća bila tri puta manja nego što je danas, troškovi su isto bili veliki, 

ali uspijevali smo djecu voditi u vrtić, ja, kao što je predsjednik Upravnog vijeća rekao protiv 

sam apsolutno svih poskupljenja, ali to je neminovno, i ovakve stvari moramo donositi, mi 

smo odgovorna Gradska uprava, i vjerujem da je ovo Gradsko vijeće odgovorno, odgovorno 

se moramo ponašati prema našim sugrađanima, ali i prema sredstvima s kojima raspolažemo 

iz našeg Proračun. 

  

Potpredsjednica zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su 

vijećnici usvojili (8 glasova ZA, 3 glasa PROTIV) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 12. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O PRIMJENI AGROTEHNIČKIH MJERA I 

            MJERA ZA UREĐIVANJE I ODRŽAVANJE POLJOPRIVREDNIH  

          RUDINA NA PODRUČJU GRADA VALPOVA U 2022. GODINI 

 

Marko Vuksanić - ukratko je obrazložio predmetni materijal.  

 

Josip Medved - Odbor za financije i proračun je na svojoj 16. sjednici, održanoj 22. 

veljače 2023. godine razmatrao predmetni prijedlog, te ga usvojilo jednoglasno (3 glasa ZA). 

 

Potpredsjednica otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, potpredsjednica 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (11 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 13. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PLANA DJELOVANJA GRADA VALPOVA 

            U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA 2022. GODINU 

 

Marko Vuksanić - ukratko je obrazložio predmetni materijal.  

 

Josip Medved - Odbor za financije i proračun je na svojoj 16. sjednici, održanoj 22. 

veljače 2023. godine razmatrao predmetni prijedlog, te ga usvojilo jednoglasno (3 glasa ZA). 

 

Potpredsjednica otvara raspravu. U raspravi je sudjelovao Željko Varžić. 

 

Potpredsjednica zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su 

vijećnici usvojili jednoglasno (11 glasova ZA) ovu točku dnevnog reda. 

 

TOČKA 14. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA RADA GRADSKOG VIJEĆA 

            GRADA VALPOVA ZA 2022. GODINU 

 

Zvonko Barišić - ukratko je obrazložio predmetni materijal.  

 

Potpredsjednica otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, potpredsjednica 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (11 glasova ZA) ovu točku dnevnog reda. 
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TOČKA 14. PITANJA I PRIJEDLOZI 

 

………. 

 

Budući se nitko nije javio za riječ pod ovom točkom dnevnog reda, potpredsjednica 

Gradskog vijeća Grada Valpova zaključuje rad sjednice u 21,45 sati.  

 

 

………. 

 

        ZAPISNIČAR              TAJNIK GRADA      POTPREDSJEDDNICA 

               GRADSKOG VIJEĆA 

 

    Tonka Bartulović-F.        Zvonko Barišić, dipl. iur.              Ana Brajnović 

 

 

 

 

 
 

 

 

 


